
แบบสํารวจความพงึพอใจการใชบ้รกิาร “สวน
สาธารณะสระแกว้ - สระขวญั”
การตอบกลบั 286 รายการ

เพศ
คําตอบ 286 ขอ้

อายุ
คําตอบ 286 ขอ้

ชาย

หญงิ47.2%

52.8%

ตํ�ากวา่ 21 ปี
21 – 30 ปี
31 – 40 ปี
41 – 50 ปี
51 – 60 ปี
มากกวา่ 60 ปี

12.2%

11.5%

14.7%

16.1%

22.4%

23.1%



ระดบัความพงึพอใจ
คําตอบ 286 ขอ้

ขอ้เสนอแนะ
คําตอบ 0 ขอ้

ยงัไมม่คํีาตอบสําหรับคําถามนี�

เนื�อหานี�มไิดถ้กูสรา้งขึ�นหรอืรับรองโดย Google รายงานการละเมดิ - ขอ้กําหนดในการใหบ้รกิาร

มากที�สดุ

มาก

ปานกลาง

นอ้ย

นอ้ยที�สดุ
8%

41.3%

50.7%

 ฟอรม์

https://docs.google.com/forms/d/1NlffvNqWfXafMk8ebtinQebhnY8NvAbgZ_FtHYGtiWA/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

